



Mirkovic Paneli <mirkovicpaneli@gmail.com>

Fwd: Fwd: Fwd: feforma komorskog sistema

milic <milic1943@gmail.com>

05. април 2021. 08:50

Kome: OUP Pozega <mirkovicpaneli@gmail.com>

To:

Poštovani Milijane,

Moja ideja je konačno dobila i zvaničnu formu i počela da ulazi u život.

Kao što možeš da vidiš iz priloženih dokumenata, naš Forum je usvoji koncept nove organizacije komorskog sistema. Po tom konceptu bi svi privredni subjekti postali članovi Komore, vraćen bi status pravnog lica regionalnim komorama, osnovna jedinica regionalne komore bi bilo strukovno udruženje sa statusom pravnog lica. U slučajevima kada nema opravdanja za stavljanje strukovnog udruženja, organizovale bi se „profesionalne grupe“.

Strukovna udruženja se bave strukovnim problemima, a odgovarajuća privredna se bavi zajedničkim problemima i figurira kao savetodavni organ upravnog odbora.

Regionalna strukovna udruženja stvaraju Savez strukovnih udruženja u PK Srbije, a regionalna granska stvaraju Privrednu granu PK Srbije.

Profesionalne grupe nemaju svojstvo pravnog lica, ali su povezane sa Savezom strukovnih udruženja u statusu posmatrača- predstavnika.

Mali privredni subjekti koji ne nađu mesto u strukovnim udruženjima ili profesionalnim grupama, bili bi organizovani u : Zanatsko-preduzetničkoj grani.

Akciju smo zamislili da vodimo na sledeći način:

1. Poslali smo pismo Predsednici vlade sa zahtevom da se pokrene inicijativa za reformu komorskog sistema. Od ovog pisma ne očekujemo ništa posebno.

2. Poslali smo pismo Predsedniku parlamenta regioalne komore Kraljevo sa zahtevom da se na Parlamentu RPK Kraljevo organizuje javna rasprava o onášem predlogu.
3. OUP Čačak će poslati koncept reforme svim OUP sa teritorije RPK Kraljevo sa traženjem podrške našoj inicijativi.
4. Tražićemo podršku od svih poslovnih udruženja, raznih organizacija, političkih starnaka idr., sa kojima uspostavimo kontakt. Svako udruženje može da kontaktira neko udruženje koje poznaje. Sve podrške će biti registrovane na sajtu Foruma, Unije 2000 i OUP Čačak.
5. Što podrška bude veća, izgledi za ostvarenje ideje će biti veći.

Ja mislim Milija, da je ovo jedini mogući put da od ove naše Srbije napravimo mnogo prijatniju i pravedniju državu u koju će ljudi želeti da dođu, a ne da iz nje odlaze širom sveta. Osnava ovog mog mšljenja leži u tome što mi želimo da organizujemo privredno telo, to jest ekonomiju. U ekonomiji vladaju ekonomski zakoni koji su isti za sve pripadnike raznih nacija, religija i sl. Za nas, privrednike iz realne ekonomije najvažnije stvari su: pravna sigurnost i isti uslovi privređivanja za sve privredne subjekte, bilo da su privatnom ili džavnom vlasništvu, kao i mogućnost kontrole trošenja sredstava koje država pribavi od poreskih obveznika po raznim osnovama.

Ako budemo čekali da nam takav ambijent stvore političari, onda to nećemo dočekati jer političari ne otklanjaju uzroke problema, već se bave posledicama, a to može da traje unedogled.

Ono što bi, po mom mišljenju ti mogao da uradiš, je da tvoje OUP donese odluku sa kojom daje podršku našoj inicijativi da sa ovim našim konceptom upoznaš sve relevantne ličnosti iz privrednog, a i političkog života u tvom kraju.


Znam da to sada, možda izglrda nemoguće, ali kad se "probije" prva linija sistema, sve bi trebalo da bude lakše.

Za sada od mene ovoliko.

Srdačan pozdrav i dobro zdravlje.

Milić

Saglasan
Miroslav Čučak
Duško Polić



3 прилога

 **Predlog koncepta za reformu komorskog sistema.pptx**
900K